

Begin: 18:08

Ende: 18:36

Teilnehmerliste: Raphael Hutten, Viola Brod, Patrick Berchtold, Jasmin Greschitz, Raphael Lenz, Sami Keilani

Beschlussfähigkeit ist mit 1/5 Mandatar\*innen nicht gegeben.

- Lob und Tadel
  - Tadel an alle die nicht da sind und nichts sagen
  - Lob an alle die bei der E-Tut Planung mitgearbeitet haben
- BK's (noch was offen?)
  - Nein nichts mehr offen
- Frühstück
  - GuT hat eine E-Mail an eine nicht mehr gültige Adresse geschickt, und es ist an dem Tag leider eine Veranstaltung
  - Frühstück ersetzen bzw kombinieren mit dem Eis verteilen in OS Abgabe Week (17.06.-21.06.)?
  - Mittwoch am ehesten
  - Eis und Frühstück kaufen
- Kommende Veranstaltungen
  - Weihnachtsessen, bitte abstimmen in Gruppe
  - Lernabend 20.06. – Raumannsuchen ist durch, Projektantrag folgt
  - E-Tut und STV Seminar Projektantrag folgen, ein Bus wird von uns übernommen
- Allfälliges
  - Montag wurden die kleinen Änderungen des neuen Curriculums im Senat beschlossen, somit können wir die kommenden Änderungen auf Discord posten.
    - Numerische Optimierung → Nonlinear Optimization
    - Logik und Berechenbarkeit → Logic and Computability
    - Projektmanagement → Projektmanagement in der Softwareentwicklung
    - DuA 1 wird ins 2te Semester verschoben, damit DuA2 und DuA1 nicht im gleichen Semester sind.
- Emails beantworten
  - DP gibt es kein Retake Exam, aber drei Teilklausuren – somit studienrechtlich okay und wir können nichts wirklich tun  
Raphael antwortet auf Email
- Sitzungsleitung und Protokoll nächste Sitzung
  - Leitung: Viola Brod
  - Protokoll: Sami Keilani